
61 responses

Accepting responses

Insights

Average
0 / 0 points

Median
0 / 0 points

Range
0 - 0 points

Total points distribution

Scores

Email
Score
/ 0

vishaldeshmukhm@gmail.com 0
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Mahatma Phule Arts and Science College Patur Dist Akola 

Questions Responses 61 Settings Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Rk3mT8SrXdi3zuW09WhWC9iDzk3L_2fY2rFCJLMYwsw/edit%3Fusp%3Ddrivesdk%26chromeless%3D1


A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey

59 responses

B) Gender

60 responses

Email
Score
/ 0

amishav.kate@gmail.com 0

faizsk99@gmail.com 0

asolkarshubham88@gmail.com 0

kparvejkhan721@gmail.com 0

tipukhandare@gmail.com 0

mohdsaif38096@gmail.com 0

Copy

a) Yes
b) No

98.3%

Copy

a) Male
b) Female
c) transgender

43.3%

56.7%



C) What Subject area are you pursuing ?

60 responses

Mobile No.

61 responses

9834539467

8975257493

9356212352

9370629350

8788113453

9588622411

8624090556

9579012675

8766872656

Copy

a) Arts
b) Science

96.7%



1) How much of the syllabus was covered in the class?

60 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

61 responses

3) How well were the teachers able to communicate?

61 responses

Copy

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%5%

8.3%

26.7%

58.3%

Copy

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferently
E) Won't teach at
all

6.6%55.7%

29.5%

Copy

A) Always
Effective
B) Sometimes
effective
C) Just
satisfactorily
D) Generally
ineffective
E) very poor
communication

6.6%

8.2%

13.1%

68.9%



4) The teachers approach to teaching can best be described as

61 responses

5)Fairness of the internal evaluation process by the teachers

61 responses

6) Was your performance in assignment discussed with you?

61 responses

Copy

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) poor

26.2%

31.1%

37.7%

Copy

A)Always Fair
C) Sometimes
unfair
B) Usually fair
D) Usually unfair
E) unfair

13.1%

8.2%

72.1%

Copy

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/
Sometimes
D) Rarely
E) Never

8.2%

13.1%

70.5%



7) The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange, field visit

opportunities for students

59 responses

8) the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive

social and emotional growth.

60 responses

9) the institution provides multiple opportunities to learn and grow.

61 responses

Copy

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

5.1%

16.9%13.6%

59.3%

Copy

A) significantly
B) very well
C) moderately
D) marginally
E) not at all6.7%

10%

50%

30%

Copy

A) strongly agree
B) agree
C) neutral
D) disagree
E) strongly
disagree

14.8%

13.1%

34.4%

34.4%



10) teachers inform you about your expected competency course outcome and program

outcome

60 responses

11) your mentor does a necessary follow off with an Assigned task to you

59 responses

12) the Teacher's illustrate the concept through example and application

61 responses

Copy

A) every time
B) usually
C) occasionally /
sometime
D) Rarely
E) never

20%23.3%

53.3%

Copy

A) every time
B) usually
C) occasionally /
sometime
D) Rarely
E) never

6.8%

27.1%

59.3%

Copy

A) every time
B) usually
C) occasionally /
sometime
D) Rarely
E) never

9.8%

31.1%

55.7%



13) the teachers identify your strength and increased you with providing right level of

challenges

61 responses

14) teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them

61 responses

15) the institution makes effort to engage student in the monitoring review and

continuous quality improvement of the teaching learning process

61 responses

Copy

A) fully
B) reasonably
C) Partially
D) slightly
E) annabelle 28.2%

23%

60.7%

Copy

A) every time
B) usually
C) occasionally /
sometime
D) Rarely
E) never

9.8%26.2%

54.1%

Copy

A) strongly agree
B) agree
C) neutral
D) disagree
E) Strongly
disagree

39.3%

52.5%



16) teachers encourage you to participate in extra curricular activities

61 responses

17) the institute/ teachers use student centric methods such as experimential learning

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences

60 responses

18) efforts are made by Institute /teachers to calculate soft skill life skill and employability

skills to make you ready for the world of work

60 responses

Copy

A) strongly agree
B) agree
C) neutral
D) disagree
E) Strongly
disagree

19.7%
27.9%

47.5%

Copy

A) to great extent
B) moderate
C) some what
D) very little
E) not at all

6.7%

5%

25%

56.7%

Copy

A) to great extent
B) moderate
C) some what
D) very little
E) not at all

5%

13.3%

11.7%

25%

45%



19) what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector ,multimedia etc

while teaching

60 responses

20) the overall quality of teaching learning process in your Institute is very good

60 responses

Copy

A) Above 90%
B) 70 to 89%
C) 50 to 69%
D) 30 to 49%
E) Below 29%

26.7%

40%

31.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

23.3%

23.3%28.3%

18.3%

6.7%



21)Give the observation , suggestion to improve the overall teaching learning experience in your

institution

61 responses

No

Yes

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in institution are: Use
better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student and ask for their
doubts. ... Make teaching a two way interaction.

Use better graphics and visual media to engage students well.

20

Teachers of my group which is comp.sci , physics and mathematics are phenomenal

Best

Give best knowledge


